
1 依頼企業数 28

2 回答企業数 25

3 OB・OGの有無 有 20

無 5

4

項目名
非常に当て
はまる

やや当ては
まる

どちらとも
いえない

やや当ては
まらない

全く当ては
まらない

不明

１．課題に対し、自分の知識を活かし対応できる 1 14 4

２．必要な情報を収集・活用できる 15 3 1

３．他者と意思疎通を行うことができる 8 9 2

４．課題に対し、多面的・論理的に考えることができる 2 11 5 1

５．課題に対し、客観的に考察ができる 1 13 5

６．課題に対し、主体的取り組みができる 3 14 2

７．協調性を持ちつつも、自律的に行動できる 4 14 1 1

入社・入職した本学卒業生が、入社・入職時点に総じて身につけている能力にについて最も当てはまるものを選択

2023年6月実施 京都先端科学大学卒業生に関する調査

1

8

2

1

3

4

14

15

9

11

13

14

14

4

3

2

5

5

2

1

1

1

1

１．課題に対し、自分の知識を活かし対応できる

２．必要な情報を収集・活用できる

３．他者と意思疎通を行うことができる

４．課題に対し、多面的・論理的に考えることができる

５．課題に対し、客観的に考察ができる

６．課題に対し、主体的取り組みができる

７．協調性を持ちつつも、自律的に行動できる

入社・入職時点に総じて身につけている能力について
非常に当てはまる やや当てはまる どちらともいえない やや当てはまらない 全く当てはまらない 不明


